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 OBRAZAC 3 
 
 

IZJAVA GLAVNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 
IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 
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LOKACIJA:                                                   kat. parc. Br. 4535/2, KO Podgorica II, PUP Glavnog grada Podgorice 
 

 
VRSTA I DIO TEHNIČKE DOKUMENTACIJE:                                                                        IDEJNO RJEŠENJE  
                                                                                                                                                         ARHITEKTURA 
 

 
GLAVNI INŽENJER:                                                                                           MSc Jelena Rabrenović, Spec.Arh.  

 
 
 
 
 

 

I Z J A V LJ U J E M, 
  
da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima donešenim na osnovu 

navedenog zakona;  

 posebnim propisima  koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte;  

 pravilima struke i   

 urbanističko-tehničkim uslovima.  

  
  

_____________________________ 
(potpis odgovornog inženjera) 

 
  

  
 Podgorica, maj 2022. godine 
                                                    _____________________________  

                                                                                                                      (potpis odgovornog lica) 
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PROJEKTNI ZADATAK 

 

 

Investitor objekta:              Ranko VRANEŠ 

 

Mjesto gradnje objekta:              kat. parc. Br. 4535/2, KO Podgorica II, PUP Glavnog grada Podgorice 

 

1.  Predmet projektnog zadatka: 

 

Cilj projektnog zadatka jeste da Investitor, u skladu sa svojim potrebama, važećom zakonskom regulativom i 
urbanističko-tehničkim uslovima usmjeri projektantski proces za potrebe  dobijanja adekvantne projektne 
dokumentacije, koja će poslužiti potrebama i namjeni investitora, odnosno za dobijanje saglasnosti glavnog gradskog 
arhitekte (idejno rješenje) i izvođenje predmetnog objekta u cjelosti (glavni projekat). 

 

Sastavni dio ovog projektnog zadatka predstavljaju Urbanističko-tehnički uslovi (br.08-332/22-127 od 01.03.2022.) 
dobijeni od Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, kojim se  definišu bliži uslovi za urbanističko 
pozicioniranje objekata, njihovi horizontalni i vertikalne gabariti, indeksi izgradjenosti i zauzetosti objekata na parceli, 
kao i ostali elementi kojih se projektant mora pridržavati. 

 

Prije izrade Glavnog projekta, koji se radi sa detaljima i neophodnim elementima  za izvodjenje objekta, projektant je 
dužan uraditi idejno arhitektonsko rješenje za navedeni objekat u cjelini, kao i njegovo urbanističko rješenje u skladu 
sa svim zadatim parametrima, koje će Investitor da usvoji kao definitivno, a glavni gradski arhitekta odobri. 

 

Idejno arhitektonsko-urbanističko rješenje sa ucrtanim namještajem, koje se Investitioru predaje u tri primjerka,  treba 
da sadrži sljedeće priloge : 

 Tehnički opis sa obrazloženjem ideje, 

 Idejno urbanističko rješenje objekta sa svim potrebnim parametrima koji su dati urbanističko-tehničkim 
uslovima,  

 Sve karakteristične osnove,  presjeke i fasade u R=1:100 ili 1:200, 

 Prikaz stambene jedinice sa ucrtanim namještajem u R=1:100, 

 Tabelarni prikaz površina stambene jedinice, tehničkih i pomoćnih prostorija, sa analizom koeficijenata 
iskorištenosti i 

 Prostorni prikaz objekata preko „3D“ modela. 

          

Početak izrade Glavnog projekata, koji se radi sa detaljima i neophodnim elementima  za izvodjenje objekta, te 
projektne dokumentacije sa svim potrebnim elaboratima neophodnim za dobijanje gradjevinske dozvole i svih 
potrebnih saglasnosnosti,  moguć je tek nakon dobijanja Saglasnosti glavnog gradskog arhitekte, kao i pozitivnog 
mišljenja i načelne saglasnosti investitora. 

 

Vrijeme za izradu projektne dokumentacije na nivou Izvodjačkih projekata, definisaće se ugovorom. 
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2. Uvodni dio i lokacija 

 

Projektnim zadatkom je predvideno da se na kat. parc. Br. 4535/2, KO Podgorica II, PUP Glavnog grada Podgorice, 
uradi ldejno rjesenje porodične kuće, nadzemne spratnosti P+1, što je u skladu sa planiranom namjenom 
“stanovanje malih gustina”.  Povrsina gradevinskog zemljista, koja je istovremeno povrsina i katastarske parcele br. 
4535/2 je 452m2.  

 

3.Struktura objekta 

 

Urbanističko-tehničkim uslovima predvidjeno je stanovanje mailh gustina. Isto tako prilikom izrade idejnog rješenja i 
glavnog projekta treba ispoštovati indeks izgradjenosti na parceli, indeks zauzetosti na parceli, bruto površinu 
objekata, planiranu spratnost objekata kao i površinu horizontalnog gabarita objekta, kako je navedeno UTU-a.  

Projektant treba da izradi idejno rješenje i glavni projekat za izvođenje slobodnostojeće porodične kuće koja se sastoji 
od četvorosobnog stana sa pratećim i tehničkim prostorima, te da obezbjedi sljedeću strukturu: 

 

 Ulaznu partiju u vezi sa tremom 

 Dnevni boravak 

 Trpezariju 

 Kuhinju sa ostavnim prostorom 

 Četiri spavaće sobe sa izlazom na terase po mogućnosti, među kojima i Master spavaću sobu sa svim 
potrebnim sadržajima (garderober, kupatilo) 

 Dovoljan broj mokrih čvorova 

 Saunu  

 Teretanu 

 Garažu za jedno vozilo sa toplom vezom sa stambenim prostorom 

 Nenatkriveni parking za jedno vozilo 

 Ogradu parcele sa kolskom i pješačkom kapijom 

 

 

Orjentacija objekta treba da bude takva da obezbjeđuje pogled na rijeku Moraču iz maksimalnog broja prostorija.  

Prostorije treba da budu adekvatnih kvadratura, osvjetljene i provjetrene u skladu sa mogućnostima koje nude parcela 
i UTU uslovi. 

 

Komunikacije treba da budu racionalne i logične. 

 

Korisna visina stambenih prostorija od gotovog poda do gotovog plafona treba da bude 2,60-2,70m, osim u dijelu 
grupisanog prostora dnevnog boravka, trpezarije i kuhinje gdje zbog ukupne površine treba obezbjediti visinu od 
3,00m.  
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4.Konstruktivni sistem 

 

Konstrukcija objekta treba biti racionalno prilagodjena arhitektonskom rješenju, uz pridržavanje važećih propisa i 
pravilnika iz ove oblasti. 

 

5. Arhitektonika objekta 

 

Oblikavanje objekta treba da bude interakcija dva dominantna elementa : 

 

 Savremenih stremljenja u arhitekturi u okviru  raspoloživih ekonomskih resursa, rukovodeći se principom 
racionalnosti, i 

 Lokalnih klimatskih karakteristika, sa elementima adekvatnog uklapanja u postojeći prirodni ambijent i 
građenu sredinu. 

 

S obzirom na klimatske karakteristike Podgorice i logične zahtjeve iskazane  UTU-ima, posebnu pažnju treba pokloniti 
veličini otvora, primjeni adekvatnih materijala za hidro i termoizolaciju, nadstrešnicama i elemenatima vertikalnog i 
horizontalnog odvodnjavanja.  

 

6. Primjena materijala 

 

U zanatskoj obradi projektant će predvidjeti materijale koje će Investitor definisati nakon usvajanja idejnog rješenja. 
Nivo zanatske obrade i izbor sanitarija, unutrašnje stolarije i ostalih elemenata , zavisiće od stepena obrade koju će 
inestitor zahtijevati. Svi materijali koji se projektom za izvođenje predviđaju, treba da imaju ateste kvaliteta. 

 

7.Građevinska fizika objekata 

 

Pri izraadi glavnog projekta svi termički proračuni konstruktivnih elemenata moraju zadovoljiti tražene uslove po svim 
parametrima. Takođe, (kako po vertikali tako i po horizontali) termo-zvučne karakteristike primijenjenih elementa i 
konstrukcije moraju biti u okviru propisanih. 

Posebnu pažnju posvetiti primjeni fasadne bravarije u cilju obezbjeđenja maksimalne osvjetljenosti s obzirom na 
orjentaciju, zatim primjeni njihovog materijala, dihtovanju  i termičkim osobinama. 

Završna fasadna obrada objekta treba da bude predviđena sa materijalima otpornim na temperaturne amplitude i 
vlažnost vazduha. 

 

8. Projekti instalacija i priključci na infrastrukturu 

 

Prilikom izrade glavnog projekta, u skladu sa važećim planskim dokumentom (u čijem se zahvatu nalazi predmetni 
objekat) i prema uslovima lokalnih komunalnih organizacija, projektovati sve infrastrukturne priključke za potrebe 
objekta. 

Sve unutrašnje instalacije projektovati prema važećim standardima. 
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   3.2.                                                                                     URBANISTIČKO TEHNIČKI USLOVI 


















































